



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
двадцять шоста сесія
РІШЕННЯ

22.02.2019

м. Суми

**Про звіт про виконання плану
роботи обласної ради на 2018 рік**

Заслухавши звіт про виконання плану роботи обласної ради на 2018 рік, відповідно до пункту 6 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада
ВИРШИЛА:

Звіт про виконання плану роботи обласної ради на 2018 рік узяти до відома (додається).

Голова

В.М.Токар

ЗВІТ **про виконання плану роботи обласної ради на 2018 рік**

У 2018 році діяльність Сумської обласної ради здійснювалась відповідно до основних положень Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», інших нормативно-правових актів, плану роботи, затвердженого рішенням обласної ради від 02 березня 2018 року.

Протягом звітнього періоду Сумська обласна рада проводила свою роботу послідовно і конструктивно, виходячи з інтересів територіальних громад області та визначених пріоритетів.

За звітний період відбулося 7 сесій обласної ради, на яких прийнято 251 рішення.

На розгляд ради вносилися важливі для забезпечення життєдіяльності Сумщини питання, зокрема щодо соціально-економічного і культурного розвитку краю, формування обласного бюджету та змін до нього, майнових і кадрових питань тощо.

Робота проводилась у тісній співпраці з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування області. Обласна рада та обласна державна адміністрація спільно працюють над розв'язанням важливих питань розвитку регіону.

Рішеннями обласної ради за звітний період було затверджено 7 обласних програм, які перебувають на контролі у профільних постійних комісіях обласної ради.

Питання про хід виконання всіх обласних галузевих програм протягом року заслуховувалися на засіданнях постійних комісій, 3 з них були винесені на розгляд обласної ради та прийняті відповідні рішення.

Активною та плідною була робота депутатів у постійних комісіях обласної ради. Так, у 2018 році проведено 70 засідань постійних комісій, на яких розглянуто 735 питань.

Чимало пропозицій та зауважень постійних комісій до проектів рішень було враховано їх розробниками.

З метою розв'язання актуальних проблем у різних сферах життєдіяльності області прийнято 20 звернень до центральних органів влади з пропозиціями щодо їх вирішення.

Відповідно до плану на пленарних засіданнях обласної ради у I кварталі 2018 року пропонувалось до розгляду 20 питань. Питання «Про клопотання про присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим в галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок»

було знято з розгляду. Відповідно до постанови Верховної Ради України від 16.03.2007 № 775-V «Про Премію Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим в галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок» клопотання до Верховної Ради України на присудження Премії може подаватися обласною радою або Національною та галузевими академіями наук України за поданням вчених (наукових, науково-технічних, технічних) рад наукових установ. При Сумському державному університеті працюють 7 спеціалізованих вчених рад, керівники яких висловили пропозицію висувати кандидатури молодих учених на здобуття Премії безпосередньо через Національну та галузеві академії наук України з метою широкого обговорення науковою громадськістю.

Питання «Про порядок приватизації майна, що перебуває у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області» залишилося не розглянутим у зв'язку з врегулюванням на законодавчому рівні питання приватизації майна комунальної власності Законом України «Про приватизацію державного та комунального майна», який набрав чинності 07.03.2018 і визначив правові, економічні та організаційні основи приватизації такого майна. Відповідно до ч. 4 ст. 15 зазначеного Закону було прийняте рішення Сумської обласної ради сьомого скликання від 27.04.2018 «Про затвердження положення про аукціонну комісію з продажу об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області».

Питання «Про внесення змін до програми сприяння розвитку місцевого самоврядування та територіальних громад у Сумській області на 2017-2021 роки» було розглянуто у **IV кварталі 2017 року**.

Решта питань розглянуті та прийняті відповідні рішення.

У **II кварталі 2018 року** до розгляду на пленарних засіданнях обласної ради було заплановано 12 питань. Із них 5 питань були внесені розробниками та затверджені рішеннями ради у **III кварталі 2018 року**, а саме: «Про звіт про виконання обласного бюджету Сумської області за I квартал 2018 року»; «Про затвердження Антикорупційної програми Сумської обласної ради на 2018 рік»; «Про зміни в мережі територій та об'єктів природно - заповідного фонду області»; «Про клопотання про присудження Премії Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування»; «Про клопотання про присудження Премії Верховної Ради України».

Питання «Про внесення змін до Регіональної програми відшкодування частини відсотків за кредитами, отриманими об'єднаннями співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельними кооперативами на впровадження енергозберігаючих заходів у житлових будинках на 2016-2020 роки» було розглянуто у **IV кварталі 2018 року**.

Питання «Про внесення змін до Програми охорони навколишнього природного середовища Сумської області на 2016-2018 роки» та «Про кошторис витрат та план природоохоронних заходів обласного фонду охорони навколишнього середовища на 2018 рік» були розглянуті у **I кварталі 2018 року**.

Решта питань розглянуті та прийняті відповідні рішення.

Всі питання, які планувалися до розгляду у II півріччі 2018 року, були розглянуті та прийняті відповідні рішення.

Щоквартально на пленарних засіданнях обласної ради розглядалися питання : «Про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 20.12.2017 «Про обласний бюджет Сумської області на 2018 рік»; «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Сумської області на 2018 рік»; «Про надання дозволу на передачу об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст в оренду» та «Про внесення змін до Комплексної обласної програми «Правопорядок на 2016-2020 роки».

Питання, які зазначені в плані роботи обласної ради для розгляду у постійних комісіях, розглянуті в повному обсязі.

Підсумовуючи, необхідно відмітити, що робота обласної ради була злагодженою, пріоритетом завжди, навіть у суперечках, дебатах ставали інтереси громади Сумщини, і як результат приймалися конструктивні рішення. Робота кожного депутата була направлена на реалізацію спільно виробленої програми розвитку Сумської області.

З урахуванням викладеного план роботи обласної ради на 2018 рік в цілому виконаний.